



В Муравленко расследуется уголовное дело в отношении судебного-пристава исполнителя подозреваемого в покушении на сбыт наркотических средств

Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу расследуется уголовное дело в отношении судебного-пристава исполнителя отдела судебных приставов по городу Муравленко, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств).

По данным следствия, подозреваемый в июле 2010 года приобрел на территории города Перми наркотическое средство – гашиш, массой 0,295 граммов. В последующем он перевоз наркотическое средство в город Муравленко, где 17 декабря 2010 года попытался сбыть его. Свой преступный умысел злоумышленник не смог довести до конца, поскольку его действия были пресечены сотрудниками Ноябрьского межрайонного следственного отдела УФСКН России по ЯНАО.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на выяснения обстоятельств совершенного преступления, расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/730047>